



## 中共中央办公厅发出通知要求 认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

新华社北京7月3日电 中共中央办公厅7月3日发出通知,要求各地区各部门认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和“七一”重要讲话精神,立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,回望光辉历史、擘画光明未来,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务,精心安排部署,周密组织实施,引导广大党员、干部、群众深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

讲话,系统回顾了中国共产党成立一百年来,团结带领全国各族人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就;以豪迈的自信、激昂的壮志,庄严宣告实现了第一个百年奋斗目标、全面建成了小康社会,郑重宣示坚持和发展新时代中国特色社会主义、向全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的坚定决心,深刻阐述以史为鉴、开创未来的根本要求,向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召。“七一”重要讲话,贯通历史、现实、未来,贯通伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,把我们党对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发规律的认识提升到了新高度,为奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向,提供了根本遵循。

通知指出,要深入领会全面建成小康社会的历史性成就,从历史与现实、理论与实践、国际与国内比较中,深刻认识全面建成小康社会的伟大成就和历史意义,深刻认识

识全面建成小康社会是中国共产党历史、中华人民共和国发展史、中华民族复兴史上的一个重要里程碑,深刻认识全面建成小康社会是中华民族的伟大光荣、中国人民的伟大光荣、中国共产党的伟大光荣,充满信心地为实现第二个百年奋斗目标而继续努力。

## 工信部公布2020年企业上云典型案例名单 我县文具智能工厂云平台项目入选

本报讯(记者 曹维燕 通讯员 周家辉) 近日,工业和信息化部公布2020年企业上云典型案例名单。经企业申报、地方推荐、形式审查、专家评审、网上公示等环节,工信部确定80个案例为2020年度企业上云典型案例,其中得力集团有限公司申报的文具智能工厂云平台项目榜上有名。

造水平向更专业化、更智能化转型升级,建设文具智能工厂云平台对制造业来讲至关重要。据悉,智能工厂云平台为企业提供制造全过程的信息化,连接ERP、PLM、SCM、SCADA等上下游系统,提升各系统协同工作能力,实现多工厂、跨组织协同运作,满足协同设计、制造、交付需要,让自动化与制造管理、企业管理、供应链管理无缝连接,为“智能工厂”的实现提供坚实的技术基础,切实提高生产灵活性和运营效率。不仅能打破信息孤岛,实现信息流、业务流、物流、工艺流四流合一,打造智能制造运营基础平台实现端到端集成及柔性生产,满足新业务、新模式、跨区域及智能制造的转型;同时实现财务投资、预算,人才集团集约化管控,多事业部跨区域(研发、销售、计划采购、生产、售后)的高效经营。

## 我县两个项目入选 浙江省第一批产业大脑建设试点

本报讯(记者 张帆 通讯员 杨建剑) 日前,全省第一批行业产业大脑建设试点“揭榜挂帅”项目名单公示,共30个产业大脑入选,我县占2个份额,分别为由我县牵头、并与北仑区联合共建的文体用品行业产业大脑,以及由北仑区牵头、与我县联合共建的模具(金属)产业大脑。

划2021年启动政府侧产业链数据中心建设,预计2024年建成产业大脑平台生态,文体用品产业大脑接入企业数达1000家。模具(金属)产业大脑建设目标是全面推进模具行业产业大脑生态体系建设与应用,建成政企协同、开放赋能、生态创新、持续迭代的产业大脑。同样含有应用场景、支撑系统、基础能力、标准体系、理论体系五大体系。计划2021年8月中旬完成产业大脑门户网站的初步研发建立,投入试点试用,9月底,初步完成搭建模具产业大脑理论体系和落地实施方案。2025年模具产业大脑将面向浙江省模具企业与跨省域的上下游企业衍生,打造产业链数据中心,面向各模具产业上下游企业提供完备的数据共享、智能协同、产业金融等服务。



## 党群无偿献血 庆祝建党百年

7月1日上午,建新科技党总支、集团工会联合企业文化部开展无偿献血活动,以党群无偿献血的形式庆祝中国共产党成立100周年。当天,130多名党员群众成功献血,累计献血量达41300毫升。据悉,建新科技已连续7年在建党日开展献血活动,累计献血总量达21万多毫升,多次获得“宁波市无偿献血爱心单位”。

## 宁海县职业技能大赛开幕 宁波市“乡村振兴”职业技能大赛预选赛同时举行

本报讯(记者 杨思敏 通讯员 虞晓帆) 为激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路,培养更多高技能人才,7月4日上午,2021年宁海县职业技能大赛暨宁波市“乡村振兴”职业技能大赛预选赛开幕式在县总工会举行。县委常委副主任、县总工会主席王兴兵参加。

本次举行的2021年宁波市“乡村振兴”职业技能大赛选拔赛共有11项、市级二类竞赛2项,包括数控车工、中式烹调、花艺、养老护理等工种。竞赛产生的优秀选手纳入县高技能人才领军培养工程进行针对性培养,同时还代表我县参加市

级竞赛,争夺宁波市“技能之星”荣誉称号。经前期征集意见对接,本次职业技能大赛共开展13个项目,由6家机构承办,机构负责人分别与县人社局签约。

近年来,县委、县政府高度重视技能人才的培养和选拔工作,构建产教训融合、政企社协同、育选用相贯通的高技能人才培养体系,实施工匠选树工程,截至2020年底,全县人才总量21.5万人,高技能人才5.7万人,县级以上工匠62人。本次比赛活动,将通过以赛促评的方式展现出新时代技能人才的风貌,同时在全社会营造“劳动光荣、创造伟大”的工匠精神,进一步推动我县经济社会高质量发展。

## 一家三代人,一颗红心永向党



记者 潘璐璐

“加班工作记得注意身体,今晚回家吃饭的话提前说一下,爸给你做好吃的。”一大早,徐勇刚赶到单位,父亲徐祖进惦记儿子,抽空打去了电话。虽然儿子已经39岁了,还是一名基层干部,但是在父亲眼里,儿子似乎永远都是长不大的孩子。

徐勇是县农业农村局的一名党务工作者,承担着局里240余名党员的党务工作;他的父亲,是跃龙街道

三代身为共产党员,一心为农的故事。

“农民的事就是我的事”徐勇的爷爷徐昌盛生于1929年,今年92岁高龄,党龄63年,前不久,他收到了“光荣在党50年”纪念章。爷爷经历过战乱、贫穷,从吃不饱饭到衣食无忧,他这一生都对党充满感激,总说这多亏了党的正确领导。

自己的事,不要和别人争,吃亏就是获得。”

徐勇记得这样一件事,是父亲徐祖进说给他听的。土地改革的时候,村里分房子,爷爷说他是干部,让其他村民先选,等大家都选好心仪的房子后,才在剩下的房子里选了又小又偏的一层小矮屋,房子深五米,宽三米,爷爷奶奶带着几个孩子就挤在这间小屋子里,后来人多住不下,没办法只能在屋顶隔了个空间增加生活区。徐祖进回忆:“那时候我十岁,在屋顶空间走路都要弯着腰,根本站不直。”在爷爷这名老党员身上,徐勇和父亲都感受到了时刻以人民利益为先的党员精神。

## “质量淘”服务平台助推企业高质量发展

本报讯(通讯员 张深省 记者 曹维燕) “吴老师,才10天时间我就拿到了检测报告,这个质量淘平台太方便了,企业检测竟能和淘宝购物一样便捷。”近日,宁波华测电子科技有限公司负责人说起我县推出的“质量淘”服务平台连连称赞。

格、时间等因素的比较最终确定了宁波当地的某家检测机构,同时帮他们申请了相应的折扣,尽可能地为企业提供最优质最省钱的服务。“产品质量问题也是当前企业健康发展的根本要求,我们在‘质量淘’找检测机构可以节省很多时间,而且也能更方便地找到最优质的检测机构,这个‘质量淘’真的很有质量。”企业相关负责人表示。

华测电子是我县一家从事燃气管道检测仪、定位标识器等电子产品生产的小微企业。前段时间,县企服中心工作人员在走访中了解到该企业的一款A型定位标识器正在委托某实验室检测,但是过了一个月还在排队等候,而客户那边又催得急,企业负责人愁得每天睡不好觉。企服工作人员随即让企业在“质量淘”平台上发布检测需求,通过“质量淘”平台找到三家符合需求的检验机构,最后通过价

据悉,“质量淘”平台由县市场监管局与县企业服务中心共同打造,平台依托互联网技术,运用“共享思维”,全力为中小企业等提供检测认证服务、标准下载、强检申报、政策宣传和进出口企业预警等服务。同时建立质量专家库,举办专业权威的高质量培训会,提升我县产业整体质量水平和风险防范能力,助力企业高质量发展。

## “百姓事马上办·民生热线”预告

活动时间:7月8日上午9时至11时;  
上线单位:县自然资源和规划局、县市场监管局;  
对话内容:农房确权登记、宅基地审批、城乡规划;涉及当前食品、药品、医疗器械、农贸市场改造提升等社会热点问题;  
参与方式:  
(1)拨打热线电话65510000咨询;  
(2)登录宁海新闻网“百姓事马上办”主页在线提问;  
(3)关注宁海新闻微信(微信号:ninghainews)、百姓事马上办微信(微信号:bxsmsh)或宁海发布(微信号:nhfabu)参与互动;  
(4)下载安装《看宁海》客户端互动。  
(5)扫二维码参与互动

